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Počasí se o letošních prázdninách úplně nepovedlo. Po loňském horkém létě a vysokých 
tržbách sezónních koupališť došlo letos к určitému vystřízlivění. Teploty se pohybovaly 
jako na houpačce a po dešti nestihly opalovací plochy často ani oschnout. Smutní jsou 
ti, kteří se v létě rozhodli pro odstávku a opravy krytých provozů a museli navíc čelit při
pomínkám veřejnosti o omezení možnosti koupání pod střechou. Přelom srpna a září 
s tropickými dny i nocemi byl asi jen malou náplastí na finanční bolístky provozovatelů.

Na druhou stranu lidé dříve bývali evidentně otužilejší, možná byli vycvičeni i z teploty 
vody na severu Německa, kde byla jedna z mála příležitostí trávit dovolenou и moře. Ani 
na říčních plovárnách, kde se koupalo v chladné vodě, neboťjiná možnost nebyla, si lidé 
dříve na teplotu vody moc nestěžovali. I my se proto věnujeme obecně moderním retro- 
tématům. V našem časopisu jde však o články tematicky zaměřené na historii koupání na 
plovárnách, koupalištích nebo prvorepublikových lázeňských destinacích.

Podruhé za třiadvacet let věnujeme titulní stranu dobovému koupališti -  poprvé jste 
na ní mohli spatřit momentku z filmu rozm arné  léto s hercem Rudolfem Hrušínským, 
jak ve vodě pokuřuje doutník, tentokrát zde najdete snímky zaniklého koupaliště v praž
ském Braníku, kde dnes z Barrandovského mostu sjíždějí tisíce automobilů. Jde o vltav
ské říční lázně Mlýnek. Kromě úvodního článku o této plovárně se historii oboru věnují 
stati o Občanské plovárně a jejím architektovi Josefu Krannerovi, zmínka o němž se nám 
к tématu Karla IV. minule již nevešla, i když byl jedním z účastníků dostavby svatovítské 
katedrály. Podobné je to s článkem o historii říčních přívozů, ze kterého díky obsažným 
informacím vznikl krátký seriál.

V tomto čísle časopisu najdete reportáže z nových i z rekonstruovaných provozů, jako 
jsou koupaliště Brná v Ústí nad Labem či biotop v Třešti na Vysočině; ze Slovenska přiná
šíme článek к otevření venkovního areálu aquaparku v Trnavě.

Technické informace najdou zájemci v článcích o průtokoměrech, turniketech, tech
nologii úpravy vody pro koupaliště v Opavě, o rekonstrukci kladenského plaveckého 
bazénu nebo o dodávkách ukazatelů času a teploty pro kryté i otevřené provozy.

Příloha lázeňský obzor si čtenáře dávno našla, přesto mi dovolte upozornit na tele
vizní seriáljÁ, m attoni, který by měl být z hlediska výpravy nejdražším v české historii.

Podobně ani příloha záchranář  nepřekvapí svým zaměřením na vzdělávání v oboru, 
i když tentokrát jsou zde reportáže o .novém sportu na vodě a o soustředění plavců ve 
Strakonicích, z nichž někteří se jako reprezentanti České republiky zúčastní v září Para- 
lympijských her v brazilském Riu. Držme jim palce! Ing. Jiří Kouba, šéfredaktor
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